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Метою даної роботи є розробка мобільного додатку, який дозволить не тільки 

тренуватися за програмами інших людей, а й надасть змогу створювати власні програми 

тренувань. Для розробки додатку використовується мова C# та середовище JetBrains Rider, 

а також PostgreSQL. 

 

В останні роки зросла зацікавленість людей у здоровому способі життя. Який сенс 

вкладається в словосполучення «здоровий спосіб життя»? Спосіб життя може включати 

багато видів активностей: соціальну, культурну, освітню, медичну, інтелектуальну, трудову, 

фізичну та інші. Здоровий спосіб життя об‘єднує такі активності, форми поведінки та 

діяльності людини, які допомагають зберігати, зміцнювати та розвивати здоров‘я. Однією з 

головних форм діяльності є рухова активність – «фізичне навантаження, яке виконує 

організм протягом певного часу» [1]. 

На сімдесят першій сесії Всесвітньої асамблеї охорони здоров'я у 2018 р. світовими 

лідерами в галузі охорони здоров'я було узгоджено Глобальний план дій щодо підвищення 

рівня фізичної активності на 2018-2030 роки. ВООЗ занепокоєна малою фізичною 

активністю у світі та прагне підвищити фізичну активність населення на 15% до 2030 р. [2]. 

Ось тому сприяння підвищенню фізичної активності призводить до збільшення 

популярності спорту. Якщо враховувати, що 21 століття – це ера інформатизації, ера новітніх 

інформаційних технологій, то зрозумілою стає зацікавленість у використанні ІТ для 

контролю та управління тренуваннями. Додатки для здоров'я та фітнесу надають 

користувачам зручні інструменти для ведення щоденника здоров'я, відстеження фізичної 

активності, тренувань та харчування. Такі додатки можуть надавати корисні поради та 

нагадування про заплановані тренування, а також допомагати уникнути надлишкового 

споживання шкідливих продуктів. Зараз на ринку спостерігається зростаюча конкуренція 

серед компаній, що розробляють спортивні додатки, що свідчить про актуальність та 

перспективність таких проектів. 

Після дослідження ролі інформаційних технологій у заходах з підвищення ефективності 

спортивних тренувань та досягнення максимальних результатів, аналізу схожих на продукт, 

що розроблюється, аналогів можна виділити наступні проблеми, які потребують рішення:   

- відсутність індивідуального підходу до тренувань; 

- відсутність взаємодії з тренером; 

- занадто поверховий моніторинг прогресу; 

- ризик травм. 

Додаток, що розроблюється, ставить на меті вирішення деяких з них, адже користувачі 

зможуть власноруч оцінювати системи тренувань й програма складатиме з них рейтинг. А це 

знизить кількість травмонебезпечних та неефективних тренувань. 

Для розробки були обрані наступні інструменти: IDE JetBrains Rider та мова C#, СУБД 

PostgreSQL та pgAdmin.  

Rider – це інтегроване середовище розробки (IDE) від компанії JetBrains, призначене для 

розробки на мовах програмування .NET, C# та інших [3]. Rider надає розширені можливості 

автоматичної підказки, рефакторингу коду, тестування, налагодження, а також вбудовану 

підтримку системи контролю версій. 
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PostgreSQL – це вільна об'єктно-реляційна система управління базами даних (СУБД), 

яка підтримує високу рівень стандартів SQL та використовується для зберігання та обробки 

великих обсягів даних [4]. 

pgAdmin – це графічна оболонка для управління PostgreSQL-базами даних. pgAdmin 

надає зручний та простий інтерфейс для роботи з базами даних, забезпечуючи можливість 

створення, редагування та видалення таблиць, індексів, функцій та інших об'єктів бази даних 

[5]. 

Після завершення розробки додаток буде доданий до магазину Play Market за 

допомогою Play Console.  

Згідно з функціоналом додатку можна сказати, що його використання у буде досить 

широким. Його користувачами можуть бути люди, які займаються спортом та прагнуть 

поліпшити своє фізичне здоров'я, а також тренери та інші фахівці у галузі спорту, які хочуть 

створювати та ділитися власними тренуваннями зі своїми клієнтами. Крім того, додаток 

може бути корисним для будь-якої людини, яка хоче не тільки тренуватись, а й знаходити 

щось нове, переглядаючи системи тренувань інших користувачів. 
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В роботі був проведений аналіз інтернет-магазину та досліджувалася його 

ефективність. Аналіз допомагає виявити причини низьких продаж та встановити, які опції 

потрібно допрацювати, а від яких краще відмовитися для підвищення ефективності 

працездатності інтерне-магазину. 

 

Електронна торгівля - це процес продажу товарів та послуг через Інтернет. Цей процес 

може здійснюватися за допомогою різних електронних пристроїв, включаючи комп'ютери, 

смартфони, планшети. Основні переваги електронної торгівлі включають зручність та 
доступність, більшу кількість можливостей для збуту товарів, зниження витрат на магазин та 

персонал, збільшення ефективності та швидкості транзакцій.  

В інтернет-магазинах можуть виникати різноманітні проблеми, які можуть впливати на 

їх ефективність та прибутковість. Деякі з найпоширеніших проблем інтернет-магазинів 

включають:  


